
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – PIRAPREV. 

 Ata da reunião ordinária conjunta do Comitê de Investimentos e Conselho Administrativo. 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às 08h30min, na sala de reuniões nas 

dependências do IPSPMP – PIRAPREV, sito à Avenida Dona Elza Peçanha de Godoy, nº 170, Bairro 

Vista Alegre, nesta Comarca de Piracaia, no Estado de São Paulo, reuniram-se os membros do Comitê 

de Investimentos do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Piracaia – 

PIRAPREV, nomeados pela Portaria nº 8.828, de 17 de janeiro de 2019 e do Sr. Osmar Giudice, 

também Presidente do Comitê para dar cumprimento ao previsto no item V, do Artigo 1º da Portaria 

MPS 345 de 31 de dezembro de 2009, em consonância com a Resolução CMN nº 3.922, de 25 de 

novembro de 2010 e alterações pela 4.604/2017. Presentes também as Senhoras Maria, Maria Nazaré 

Leite de Oliveira, Vera Lúcia Ferreira Camargo; Sr.ª Aline Aparecida de Souza Pinto, Sr. Alexandre 

Mendes da Cunha. Ausente Senhora Rosalina Carvalho de Melo Fialho. Pelo Conselho 

Administrativo, presentes Sr Marcelo Tadeu de Souza, Luciano Afaz de Oliveira, Luzia das Graças O. 

Nascimento, Maria Aparecida Dutra C. De Oliveira, Norberto Lapellegrini. Ausentes Sr. Júlio Cesar 

Ferreira Gama Rocha, Lafaiete Fábio Tadeu de Oliveira e Sra. Sheila Prado Bernardini Martins. 

Presente Senhor Marcelo Gengo da Vinci Partners. 

Ordem do Dia: Apresentação Institucional da Vinci Partners; apreciação dos mapas dos Investimentos 

setembro/2019 frente aos cenários.   

Encaminhamentos: Constatada a existência legal de quórum, o senhor Presidente abrindo os trabalhos 

agradeceu a presença de todos, passando a palavra e agradecendo ao Senhor Marcelo Gengo, 

representante da gestora Vinci Partners, que nos visita a fim de exposição de cenário e performance do 

FI de Private Equity do qual somos cotistas.  

O Senhor Marcelo agradeceu a todos mais uma vez pela oportunidade e recepção, passando a discorrer 

inicialmente sobre a gestora e performance do FI: 

 
 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
  

 



 
 

 

 
 

 



 

 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 
 



 
 

O senhor Marcelo apresentou ainda a Carta Mensal da Vinci com os comentários econômicos e, na 

sequencia, a performance do FI: 

 

 
 



 

  

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



Finda a apresentação, o Senhor Marcelo despediu-se agradecendo mais uma vez a acolhida, no que os 

pares dos Conselhos Administrativo e Fiscal também agradeceram as explicações detalhadas do FI do 

qual somos cotistas; sequencialmente o Senhor gestor apresentou a performance dos investimentos 

setembro/2019: 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

Os Membros do Comitê de Investimentos e os pares do Conselho Administrativo, no uso de suas 

atribuições legais que lhe são conferidas e, depois de avaliados os atos financeiros praticados relativos 

bem como cenários econômicos e os relatórios de índices e mapas de controle dos investimentos e 

avaliado o desempenho obtido pelas aplicações nos segmentos de Renda Fixa e Variável, a 

Volatilidade e o Risco par a par da carteira de investimentos, por unanimidade referendaram e 

aprovaram os atos da gestão da carteira praticados e as diretrizes para os investimentos bem como as 

rentabilidades aferidas no mês de setembro de 2019. Nada mais havendo a tratar por hora, lavrou-se a 

presente ata que segue, após lida e achada conforme, pelos presentes assinada.  

Piracaia, em 08 de outubro de 2019.                                                                                                                                                              
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